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Ata nº 010/2020 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dez 

horas e quinze minutos (10h15min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir Vergara de Ávila, Marcos Pereira, 

Marcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando 

Soares, Daniel Gularte e Zelodir Ataíde Novack. Abrindo os trabalhos, o 

Presidente Vereador Márcio Zanetti, solicita ao Primeiro Secretário a 

leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: VEREADOR DANIEL 

GULARTE - Comunica que está se licenciando do cargo de Vereador à 

partir de 31 de março de 2020, por tempo indeterminado, para assumir o 

cargo de Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Turismo. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha as Leis de nº 2.285 e 2.286/2020. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscritos os Vereadores Daniel Gularte, Silvia Augusta Islabão e Zelodir 

Novack. Usando seu espaço o Vereador Daniel comenta sobre a sua licença 

do cargo de Vereador, dizendo que recebeu o convite do Prefeito e do 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Turismo para assumir 

esta Secretaria, tendo em vista que não iria concorrer mais a Vereador. 

Portanto pretender fazer um trabalho independente de sigla partidária em 

benefício a população de Morro Redondo e coloca-se a disposição de todos 

os Vereadores no que estiver ao seu alcance. O Presidente parabeniza o 

Vereador Daniel por sua nova função na administração pública municipal e 

deseja que possa executar um bom trabalho em prol do bem comum da 

população de Morro Redondo e coloca-se a disposição do novo secretário. 

Ao usar a palavra a Vereadora Silvia comenta a respeito desta pandemia 

que vem assolando o País e o Mundo.  A sua preocupação é diante ao nosso 

município que é pequeno e possui pouca infraestrutura para atender a 

população caso vier a precisar a população. Segundo informações 

adquiridas através do censo do IBGE do ano de 2010 a população de idosos   

em nosso município é de 576 homens e 709 mulheres acima de 60 anos e 

com certeza aumentaram estes números. A sua luta hoje e acredita que 

também dos demais vereadores é de tentar abrir as estruturas de nosso 

Hospital para proporcionar a disponibilização dos leitos existentes para 

servir de isolamento, antes do atendimento de alta complexidade. Concorda 

que todos devem se unir na tentativa de solicitar aos Deputados a ativação 

mesmo que temporário deste Hospital. Já encaminhou ofício a Deputados 

solicitando a ajuda.  Na reunião da criação do plano de contingência, foram 
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colocadas ideias por parte de Vereador, mas ainda acha que deveria fazer 

parte deste comitê um Técnico Epidemiológico para fornecer os boletins 

constantemente atualizados ao Governo do Estado.  Com relação a merenda 

escolar da rede municipal, conforme ordem do Governo Federal, além de 

ser distribuído o estoque da mesma aos alunos e suas famílias, que seja 

realizada também neste período a compra dos produtos por parte dos 

produtores rurais da agricultura familiar. No entanto fez um protocolo para 

saber do setor da educação quais as providências que estão sendo tomadas 

quanto a isto. Agradece pelo tempo que conviveu com o Vereador Daniel e 

deseja lhe êxito como novo Secretário Municipal. Em aparte o Vereador 

Jorge agradece pelo tempo que esteve com o Vereador Daniel e tem a 

certeza que desempenhará um bom trabalho deseja lhe sucesso. Em aparte 

o Vereador Marcos parabeniza a Vereadora Silvia pela sua preocupação em 

aproveitar os leitos do hospital local para servir neste atendimento. Quanto 

ao Vereador Daniel tem a certeza que desempenhará com capacidade a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural e Turismo e deseja lhe 

sucesso. Em aparte o Vereador Thiarles parabeniza a Vereadora Silvia pela 

iniciativa e que esta Casa também está empenhada quanto a questões de 

Saúde. Parabeniza o Daniel pelo trabalho que desenvolveu como Vereador    

se empenhando nas demandas da comunidade e coloca-se a disposição 

dele. Parabeniza o Flavio Almeida pelo trabalho diferenciado que realizou 

junto aos produtores rurais, procurando saber sempre a realidade de cada 

região do interior do município procurando sempre resolver os problemas 

existentes. Colocando em prática alguns projetos e prestando conta 

anualmente de seus trabalhos. Com a palavra a Vereadora Zelodir 

parabeniza o Flavio Almeida pelos recursos que conseguiu para o 

município através dos Órgãos Federais e também ao Daniel pelo trabalho 

que desenvolveu como Vereador, deseja sucesso em sua nova gestão e 

coloca-se a disposição do mesmo. Também parabeniza o trabalho do 

Secretário Municipal de Obras Urbanismo e Trânsito presente na Sessão de 

hoje e a Vereadora Silvia pelo seu pronunciamento. ORDEM DO DIA: O 

Presidente informa que o Projeto de Lei de nº 23/2020 não será votado na 

sessão de hoje, uma vez que será retirado pelo Executivo para 

reformulações. COMUNICAÇÃO DE LIDER: Como Líder da Bancada do 

PTB e em nome da bancada, o Vereador Luis Fernando parabeniza o 

Vereador Daniel pelo trabalho desenvolvido com esmero e atitude neste 

Poder Legislativo e tem a certeza que desempenhará um bom trabalho com 

dedicação e esforço na Secretaria da qual está assumindo e deseja lhe 

sucesso. Parabeniza também o Secretário Flavio pelo trabalho que 

desenvolveu com carinho, dedicação e esforço e que ficou marcado no 
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coração das pessoas. Deixa registrado que todas as suas demandas 

encaminhadas a esta Secretaria sempre foram prontamente atendidas. 

Portanto deseja sucesso a estas duas pessoas. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária 

a realizar-se nas dependências desta casa, no dia sete de abril, às nove horas 

e trinta minutos e encerra a presente às dez horas e trinta e nove minutos. E, 

para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ___________________ 

 

Presidente                                                                                        Secretário 
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